K/P Ne3 11 kaace Tema: «Mexannyeckue M 3J1eKTPOMArHUTHbIE BOJHbD

Bapuant Ne 1

Omnpenenure JIMHY 3ByKOBOW BOJIHBI UEJIOBEUECKOT0O rosoca BeicoToi ToHa 680 I'. (CxopocTth
3ByKa paBHa 340 m/c.)

2. | B xakoM amama3oHe JJIMH BOJIH MOKET paboTaTh MPUEMHHUK, €CITH €MKOCTh KOHACHCATOpa B €ro
KoJie0aTeIbHOM KOHTYpe M1aBHO u3MeHseTcs oT 50 mo 500 nd, a MHAYKTUBHOCTD KaTYIIKH T10-
CTOsIHHA U paBHa 2 MKI'H?

3. | Bo3nukaet im 5x0 B crenu? [Touemy?

4. | Yenosek, cTosmuii Ha Oepery Mopsi, ONPEIEITHII, YTO PACCTOSHUE MEXTY CISAYIOUIUMHE JIPYT 3a
JIpyroMm rpeOHsIMU BOJTH paBHO 8 M. Kpome Toro, oH mojacyuTalt, 94To 3a 1| MUH MUMO HETo MPOIILIO
24 BOJMHOBBIX TpebHs. OnpenenanTe CKOPOCTh PACIIPOCTPAHECHHUS BOJIHEI.

5. | A3MeHeHue TOKa B aHTEHHE PaAMOIepeIaTINKa IIPOMCXOINT 110 3aKoHy i= 0,3 sin (5,7 -10°t).

Haiinure yvHy M3J1y4aeMou 2J€KTPOMAarHUTHOM BOJIHBL.

K/P Ne3 11 kaace Tema: «MexaHudyeckue ¥ 3JIEKTPOMarHMTHbIE BOJTHBI»

Bapuant Ne 2

Bo Bpems rpo3ssl uenoBek ycislman rpom uepe3 10 ¢ mocie Benblmky MOaHUM. Kak 1anexo oT Hero
npousonien ee pazpsan?

2. | CkoapKo KoneOaHui MPOUCXOIUT B JIEKTPOMArHUTHOM BOJIHE C JUTMHOM BOJIHBI 30 M B TeUEeHHUE
OJTHOTO TIepHO/1a 3BYKOBBIX Kosie0aHui ¢ yactoroit 200 I'ii?

3. | MHorokpaTHoe 3X0 MOXHO ycJblaTh B ropax. [louemy?

4. | Jlonka xauaeTcs B MOpE Ha BOJIHAX, KOTOPBIE PACIIPOCTPAHSIOTCS CO CKOPOCTHIO 2 M/c. Paccrosinue
MEXIY ABYMs OmkaiiuumMu rpeGHsiMu BosiH 6 M. KakoBa yacTora yJ1apoB BOJIH O KOPITYC JIOJKHU?

5. | 3MeHeHUe TOKA B aHTEHHE paJMoIepeIaTuMKa IIPOUCXOAUT 110 3aKoHy i= 0,3 cos (11,4 -10°t).

Haiinute pyimHy U3ay4aeMoi 3JI€KTPOMArHUTHOM BOJIHBI.

K/P Ne3 11 kaace Tema: «KMexaHnyecKue M 3JIeKTPOMArHUTHBIE BOJIHbBD)

Bapuant Ne 3

JlnuHa BOJIHBI paBHA 5 M, CKOPOCTh pacrnpocTpaneHust BoHbI 10 m/c. UeMy paBeH nepuos
KOJIeOaHW YacTHIl B BOJIHE?

2. | [Ipuemuuk pabotatsh B AuanazoHe JuinH BoJaH oT 10 M 10 100 M, HHAYKTUBHOCTbH KaTyILIKHU TO-
CTOsIHHA M paBHa 3 MKI H. B kakoM quamna3oHe U3MEHSETCs EMKOCTh KOHJIEHCATOpa B €r0
KoJ1e0aTeIbHOM KOHTYpE?

3. | Iloyemy JieTyune MBIIIK JAXK€ B OJHOW TEMHOTE HE HATHIKAIOTCS] HA PENATCTBUE?

4. | Jlonka xauaeTcs B MOpE Ha BOJIHAX, KOTOPBIE PACIIPOCTPAHSIOTCS CO CKOPOCThIO 6 M/c. PaccTosinue
MEXy IBYMs OnvkaiimuMu rpeOHsiMu BoaH 24 M. KakoBa 4acToTa yapoB BOJIH 0 KOPIYC JIOJKU?

5. | 3MeHeHue TOKa B aHTEHHE paMoIepeaaTyhKa IPOUCXOIUT 110 3aKoHy i= 3 cos (1,4 -10%).

Haiigure quny u3inydaeMom 3JI€KTPOMArHUTHOM BOJIHBL.

K/P Ne3 11 kaace Tema: «KMexaHnyecKue M 3JIeKTPOMArHUTHBIE BOJIHbBD)

Bapuant Ne 4

Bo Bpems rpo3sl uenoBek ycislian rpoM uyepes3 15 ¢ nmocie Benbimky MoaHUM. Kak 1anexo oT Hero
npousonien ee pazpsan?

2. | CkoapKo KoneOaHui MPOUCXOIUT B JIEKTPOMArHUTHOM BOJIHE C JUTMHOM BOJIHBI 10 M B TeueHue
OJTHOTO TIepHO/1a 3BYKOBBIX KoJie0aHui ¢ yactoroit S00 I'ii?

3. | B xomHaTe 0OBIYHOTO pa3Mepa X0 BOBCE HE HAOIIOIAETCs, XOTS B HEW NMEETCS IIECTh
OTPAKAIOIINX 3BYK MOBEPXHOCTEH. YeM 3TO MOXKHO OOBSICHUTH?

4. | Yenosek, cTosAmuUiA HA OEpery Mopsi, OTPEICTIII, YTO PACCTOSTHUE MEXAY CIACAYIOIMUMH IPYT 3a
JIpyrom rpeOHsMHU BoJH paBHO 4 M. Kpome Toro, oH mogcuuTai, 4yTo 3a 1 MHH MUMO HETro MpOoILIo
48 BOTHOBBIX rpeOHs. OnpenesnTe CKOPOCTh PACIIPOCTPAHSHHUS BOJIHBL.

5. | i3MeHeHue ToKa B aHTEHHE paJroNepeaaTInKa IPOUCXOIUT 1o 3akoHy i= 0,3 sin (31,4 -10%).

Haiinute pyimHy U3ay4aeMoi 3JI€KTPOMArHUTHOM BOJIHBI.




K/P Ne3 11 kaace Tema: «Mexannyeckue M 3J1eKTPOMArHUTHbIE BOJHbD

Bapuant Ne 5

Omnpenenure JUIMHY 3ByKOBOM BOJIHBI 4eJI0BeUecKoro rojoca Beicotoi ToHa 1020 I'u. (Ckopocts
3ByKa paBHa340 m/c.)

2. | KoneGarenbHbIil KOHTYp paIuolpueMHUKa MMeeT UHAYKTUBHOCTH 0,32 MI'H 1 KOHIEHCaTop
NEPEMEHHON eMKOCTU. PaguonpueMHuK MOXET IPUHUMATh IEKTPOMArHUTHBIE BOJIHBI JUIMHOW OT
188 mo 545 m. B kakux npezenax U3MEHsIETCSI dJIEKTPOEMKOCTh KOHIeHCaTOopa?

3. | [louemy BaxxHO, 4YTOOBI Bce TPYObI OpraHa COXpaHsUIM OJHY U Ty K€ IOCTOSTHHYIO TeMIeparypy?

4. | PeibosioB 3ameTwit, 4To 3a 20 C MOIUTAaBOK COBEPIIMI Ha BotHAX 40 KoeOaHMmid, a paCCTOSTHUE MEXIY
coceTHUMH ropbamu BoJsiH paBHO 1,2 M. KakoBa cKOpOCTh pacnipoCTpaHEHHs BOJIH?

5. | i3MeHeHue ToKa B aHTEHHE paJronepeaaTInKa IPOUCXOIUT Mo 3akoHy i= 0,3 sin (8,7 -10t).

Haiinure nyimHy u3mydaeMoi 3J1€KTPOMAarHUTHOM BOJIHBI.

K/P Ne3 11 kaacc Tema: «Mexannyeckue M 3JIeKTPOMArHUTHbIE BOJHbD

Bapuant Ne 6

PaccTosinue 1o mperpaibl, OTpakarolen 3ByK, paBHO 68 M. Uepe3 kakoe BpeMEHHU YETTOBEK
YCJIBIILIHUT 3X0?

Haiinute nymHy 3BykoBO# BOIHBI yacToToi 440 I'i B Bo3iyxe u Bojie. UTO MPOUCXOAUT C BOJTHOM
IpH nepexo/ie u3 Bo3ayxa B Boay? (CKOpOCTh 3ByKa B BO3/IyX€E U BOJIE€ COOTBETCTBEHHO paBHA
paBHo# 340 m/c u 1435 m/c.)

PaGouas muena, BpUICTEBINAS U3 YIIbS 32 B3ATKOM, JieiaeT B cpenneM 180 B3maxoB B cekyHay. Korna
’K€ OHa BO3BpaIllaeTCs B yJeH, KOJIUYECTBO B3MaxoB Bo3pacTtaet 10 280. Kak 3To oTpaxkaercsa Ha
3BYKE, KOTOPbIN MBI CIIBIIINAM?

Jlonka xagaeTcsi B MOpE Ha BOJIHAX, KOTOPBIE PACIIPOCTPAHSIOTCS CO CKOPOCThIO 12 m/c. PaccTostHme
MEXIY ABYMs Omkaimumu rpeOHsiMu BosiH 3 M. KakoBa yacTora yJapoB BOJIH O KOPITYC JIOJKHU?

M3MeHeHne TOKA B aHTEHHE PaJUOIEpeIaTuuKa IPOMCXOIMT 10 3aKony i= 30 cos (4 -10°t). Haitnure
JUTUHY W3JTy4a€MOM 3JIEKTPOMArHuTHON BOJIHBI.




